

为生活在黑暗中的老人送去光明

首批9名贫困白内障患者进行免费复明手术

该公益活动将持续到明年七月，惠及60位白内障老人

□记者 孔玲 文/摄

19日，来自四明山镇乡村的9名患白内障的老人，在余姚惠爱医院成功进行了免费手术，重见光明。据了解，这次公益活动的善款是由余姚爱心企业和个人捐助，共募得了10万余元。据了解，该公益活动将持续到明年七月，惠及60位白内障老人。

患者 看不见的是眼睛，看得见的是温暖

8月19日中午12:30，在余姚惠爱医院，来自四明山镇唐田村的80岁老人周金娥，第一个被推进手术室。周阿婆做的是右眼白内障手术，20分钟不到，手术就顺利完成。虽然右眼被蒙上了纱布，但周阿婆还是抑制不住内心的兴奋，用手指轻轻抚摸着纱布边缘。“手术一点都不疼，医生说，明天就可以拆纱布了，能看清东西了！”周阿婆欣喜地告诉记者。

身体消瘦的周金娥，两眼几近失明，平时只能依靠拐杖摸索着走路，多年来没有走出过四明山。她的左眼失明，还是30多年前的事，

是因为一次上山捡柴，被折断的木屑所伤。“当时家境困难，眼睛开刀之后，没有得到很好的休息，只顾忙着干农活，导致左眼出血感染，后来慢慢失明了。”周阿婆说，本来以为右眼可以支撑视力，但十年前，因为白内障越来越严重，视力逐渐模糊。特别是这两年，两眼都看不见了。

周阿婆告诉记者，上月初，有医生到四明山义诊，说白内障再不治疗的话，就会永久性失明，当时她急得直掉眼泪。之后，有好心人到家里看她，问了困难情况，说是会联系医院做免费手术。“真要感谢这些好心人！这样的恩德，永远都要放在心里。做

一天人，就要记得一天！”周阿婆反反复复说着这句话。

周阿婆告诉记者，老伴十几年前去世，她平日都是一个人生活。眼睛失明之后，生活极其困顿，为了种一点蔬菜，几乎要把脸贴到地面，才能勉强干些农活。

虽然眼睛还看不见，但一听到活动组织者刘其的声音，周阿婆就紧紧抓住他的手，怎么也不肯松开。“感谢好人！免费给我们治病。”心情激动的周阿婆，失明的左眼忍不住流下泪来。这让刘队长十分紧张，赶紧安慰老人：“刚刚手术，不能落泪，要防止感染！”

组织者 黑暗中的生活状态让人无法直视

说起这些老人，刘其直言，生活在黑暗中的老人，生活状态让人无法直视。第一次去周阿婆家时，看到的是一间十平方米不到的破旧木板房，还有一些破旧家具。因为家里无法烧饭，周阿婆只能把锅灶搭在屋外，锅灶就用三块石头简单搭建。老人眼睛看不见，每天要依靠拐杖爬好几级石阶，

才能摸到“锅灶”生柴烧饭。别人吃三餐，老人每天就吃两餐。

还有一名叫李春明的老人，常常用针扎自己的眼睛，为的就是流出眼泪，让眼睛看得清楚些——看到这些老人的现状，刘其下定决心，一定要帮助这些老人重见光明。

说起这次公益活动，刘

其介绍说，早在6月初，他们就与余姚惠爱医院的医护人员专程走进四明山镇，筛选偏远山村、家庭困难且符合医治条件的白内障患者。首批确定手术治疗的9名老人，来自四明山镇7个村，年龄最大的88岁，最年轻的也有68岁，家境非常困难，大多没有收入来源。



主刀医生陈涌银正在病房查看周金娥老人术后情况。

医生 让患者重现光明是自己最大的成就

为9名老人实施手术的主刀医生是70多岁的陈涌银，从业经验丰富。他原是余姚人民医院的眼科医生，从业56年来，为无数眼疾患者送去了光明。退休之后的陈医生，更加热衷于公益事业。

“8月3日，随同队员一起去四明山，筛选适合手术的老人。”陈医生告诉记者，从专业

角度来说，确定是不是白内障，是否适合手术，需要仔细检查。有的病发性白内障不能动手术，合并有其他眼疾的也不适合，最终才确定了这9位老人。

每次看到患者重现光明，陈医生心里比什么都高兴，也最有成就感。他感慨：“我已经退休了，总要为社会做点事。多年心愿，就是希望白内障患者重见光明。”

“坚持公益的脚步不会停止！”

“越是年纪大的人，越是渴望生命的存在，希望越来越多的爱心企业和个人加入。”活动组织者之一的陈队长介绍说。本次公益活动的善款均来自爱心企业和个人，所有参与公益活动的会员，不仅出钱还要参与互动。包括义诊活动、实地核查患者困难情况，甚至是患者的吃住行和陪护人员等，都要考虑细致。总而言之，就是要让每一分善款都要花在看得见的地方。

“无论多大资本的老板，只要参与进来，事业都放在一边了！”刘其笑着对记者说，为了本次名为“明眸”的公益活动顺利开展，他们今年5月就开始策划筹资，共募集到10万余元。活动分期分批进行，每两月一批，将为60名老人免费实施白内障手术。“爱心无价，只要抱有‘我付出、我快乐’的爱心，我们的公益脚步就不会停止。”



2016年8月27日、28日，《惠·生活家居博览会》暨十杰装饰14周年庆在宁波文化广场科技探索中心A区临展厅举行。作为宁波市知名品牌，十杰一年一度的周年庆活动吸引着大量的客户，为回馈广大客户，现推出大量优惠活动，装修起码省两万，见面送大礼，我们在帮您省钱，千年等一回，一年等一天，还在犹豫吗？史上超大的家装优惠活动正式开启。

家居大狂欢 大礼送不停

十杰装饰坚持省心、省力、省钱的装修精装产品理念，一切从客户的立场出发，为您提供高品质的装修服务，从2009年开始我们推出一系列的精装产品，针对不同的房屋面积和不同的装修风格的要求，我们推出了各类精装产品。不管你是什么户型，总有一款适合你。为回馈广大客户，14周年庆期间，装修起码省两万，花更低的价钱得到更高品质的服务，同时到场客户还可以凭券领取价值666元的见面大礼包，活动现场多轮抽奖，豪华大礼送不停！百分百中奖机会。送！送！送！甬城仅此一家。

全景VR样板房 畅享全景式家装体验

3500m²实景体验馆，7大主题馆，7大经典风格，让您享受720度家装实景效果体验之旅，使装修更加直观、更加便捷。在这个基础上，今年更推出全景VR样板房，“互联网+装修”VR样板房打造装修新体验。你只需戴上VR眼镜，扫一扫二维码，装修好之后的房子的场景

即刻呈现在你的眼前，未来之家，近在眼前！在样板房里，就可以感受到自己未来之家的样子，到场客户均可获赠3D效果图，带给您前所未有的装修体验，真正做到以客户为本。

电器软装 16家商家联合参展

史上超大规模家装盛典大幕正式拉开，除了宁波主会场，包括杭州、舟山、绍兴、嘉兴、余姚、慈溪、宁海、象山等9大城市23家店面同步启动《惠·生活家居博览会》主题联动分会场，届时周年庆期间我们十杰所有工作人员给您提供最高品质的家装服务，16家商家联合参展（爱室丽、北欧E家、金凤凰、皇朝、赫彩、青蓝、曲美、丹尼斯、华丰、美诺、方太、能率、三菱重工海尔、华帝、晾霸、卡雷森姆）实现业主们装修一站式服务，装修无忧的体验。

玩转智能家居 开启智慧生活

装修前，云体验样板房、VR眼镜引入，您可以更便捷的看到十杰精装产品；装修中，线上管家实施监控装修进度，一部手机，整个装修了然于胸；装修后，售后保障一键到位，互

联网思维，让整个装修更加智能、更加便捷。另一方面，十杰精装产品已经加入诸多智能产品，如智能控制面板、智能网关，选择十杰，打开智慧生活。

轻松装爱家 悅享新生活

锁定十杰全包，让装修更轻松；享受十杰服务，让装修更省心；选择十杰全案，让装修一站搞定；不让装修绑架生活，会享受，会生活！

十杰周年庆，全年超优惠的价格，今年八月的十杰装饰，将迎来从此以后十杰超优惠的价格，它比以前优惠，也比未来优惠！十杰装饰联合各大品牌，拉开家居优惠狂潮，不仅带来了优惠的装修，也带来了一系列优惠的家居产品！在这个火热的八月，来十杰，一站搞定家居产品，享受所有意想不到的优惠！在周年庆选择十杰，就是选择实惠家居。

活动时间：2016年8月27日-28日

活动地点：宁波文化广场科学探索中心A区一楼临展厅

抢票热线：87237803（预约即可到现场领取超值大礼包一份，送完即止）